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Quel est le rôle économique 
de l’Etat ?

 

• Travail sur le budget de l’Etat :

↘ calcul de taux d’accroissement.

Crédit, taux d’intérêt, 

• Calcul d’intérêts simples dans le cadre d’un livret A par exemple.

• Travail sur le coût du crédit révolving.

Comment l’entreprise crée-t-elle 
de la valeur ajoutée ? Coût , valeur ajoutée autofi nancement) : 

Comment l’entreprise 
se lance-t-elle sur un nouveau 

marché ?

Demande, concurrence, 

• Etude sur le lancement d’un nouveau produit : 

points ou d’une droite d’ajustement affi  ne.
• Mise en évidence du cycle de vie du produit à l’aide de 4 droites ayant des coeffi  cients directeurs diff érents correspondant à 
la phase de lancement, de croissance, de maturité et de déclin.

• Mise en évidence d’un lien entre les prévisions de ventes et les dépenses publicitaires :

• Calcul d’un coût total prévisionnel et d’un résultat prévisionnel :

Comment l’entreprise fi xe-t-elle 
le prix d’un produit ? Structure de marché, marge, prix

premières, d’heures machines, d’heures de main d’œuvre tout en essayant de maximiser une marge sur coût variable ou un 
bénéfi ce,

↘ polygone des possibles.

Quelle place pour l’individu 
dans l’entreprise ? coût de travail

↘ donner le cadre, les taux, les plafonds (raisonnement par tranche), 
↘ calcul du net, du salaire imposable, des heures supplémentaires.
• Saisie arrêt sur salaire : 
↘ calcul par tranche avec la grille fournie.


